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Cuestionario Tesauro (Periodo ordinario)

Comenzado el miércoles, 5 de junio de 2024, 14:35
Estado Finalizado
Finalizado en miércoles, 5 de junio de 2024, 14:44
Tiempo empleado 8 minutos 42 segundos
Calificacion 10,00 de 10,00 (100%)
Comentario - Apto

Pregunta . . -
g ¢, Qué se recomienda cuando utilizamos

1 lenguaje libre en las busquedas bibliograficas?

Seleccione una:

a. Utilizar sinénimos y palabras

Se puntta 1,00 relacionadas
sobre 1,00 b. Todas son correctas
V' Marcar . L .
pregunta c. Utilizar términos en otros idiomas
d. Utilizar abreviaturas
Pregunta

MeSH o DeCS son:

2 Seleccione una:

a. Tesauros

Se puntia 1,00 b. Palabras clave
sobre 1,00 c. Operadores booleanos
\g
\” Marcar d. Operadores de proximidad

pregunta



https://itinerarios.fuden.es/
https://itinerarios.fuden.es/course/view.php?id=131
https://itinerarios.fuden.es/course/view.php?id=131&section=7
https://itinerarios.fuden.es/mod/quiz/view.php?id=11182

Pregunta

Se puntua 1,00
sobre 1,00

\” Marcar
pregunta

Una busqueda realizada con lenguaje
controlado :

Seleccione una:

a. Tesauros Es mas precisa que una
busqueda realizada con lenguaje libre
porque localiza informacion en todos
los campos de la base de datos

b. Es mas precisa que una busqueda
realizada con lenguaje libre porque
localiza informacién sélo en el
campo materia.

c. Es mas exhaustiva que una busqueda
realizada con lenguaje libre porque
localiza informacién en todos los
campos de la base de datos.

d. Esidéntica a una busqueda realizada
con lenguaije libre.

Pregunta

Se puntua 1,00

¢, Cual de los siguientes es un descriptor?

Seleccione una:
a. Child Development

b. Child Behavior Disorders

sobre 1,00 Child

\vg

\” Marcar d. Todos son descriptores
pregunta

Pregunta

Una de las principales caracteristicas del
MeSH es:

Seleccione una:
a. Su constante actualizacion

Se puntua 1,00 L, .
Sgbre 100 b. Su estructura jerarquica
Vv Marcar c. El uso de subencabezamientos
regunta
Preg d. Todas son correctas
Pregunta

6

¢,Como se llaman los términos empleados en
el lenguaje libre?

Seleccione una:



a. Campos
b. Tesauros
Se puntua 1,00 .
sobre 1,00 c. Descriptores
" Marcar d. Palabras clave
pregunta
Pregunta

Se puntua 1,00

¢,Como se llaman los términos empleados en
el lenguaje controlado?

Seleccione una:
a. Campos

b. Bases de datos

sobre 1,00

" Marcar c. Descriptores
regunta

preg d. Palabras clave
Pregunta

Se puntua 1,00

El conjunto de descriptores que se utilizan para
indexar las referencias bibliograficas en una
base de datos se denomina:

Seleccione una:
a. Truncamiento

sobre 1,00
b. Tesauro
V" Marcar
pregunta c. Palabras clave
d. Operador booleano
Pregunta

Se puntua 1,00

El tesauro DeCS tiene tres indices

Seleccione una:
a. Onomastico, de autores y bibliografico

b. Permutado, alfabético y relacionado

sobre 1,00 c. Alfabético, de autoridades y

" Marcar onomastico.

pregunta d. Alfabético, permutado y jerarquico
Pregunta

¢, Para que utilizamos el lenguaje controlado?



Se puntua 1,00
sobre 1,00

" Marcar
pregunta

Seleccione una:

a.

b.

Para busquedas mas especificas,
mas precisas

Para buscar guias de practica clinica
Para busquedas amplias

Para preguntar al campo autor de una
base de datos




